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dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, as 15:00
horas. O vereador José Valderi Dias Dantas (vice-presidente), presidiu a

décima senha sessão ordinária e em nome Deus e do poder legislativo,
saudou a todos: funcionários desta casa, amigos, familiares, ouvintes que
acompanharam por via remota e autoridades presentes. Estavam reunidos
os seguintes vereadores: José Valderi Dias Dantas (vice-presidente), Cicero
Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José Silvio Diniz Neto, Renato
dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia.
Constatando a existência de quórum, o ilustre presidente iniciou os
trabalhos solicitando que a secretária fizesse a leitura da ata da sessão
anterior, uma vez concluída, o presidente facultou a palavra porém não
houve nenhum pronunciamento contrário, tendo declarado aprovada a

referida ata. Em ato continuo solicitou que a secretária procedesse a leitura
das correspondências recebidas. Esta iniciou lendo a indicação número
073/2026 de autoria do vereador José Silvio Diniz Neto que pede que pediu
que fosse realizada uma análise para utilizar -se a técnica de solo/cimento
na recuperação das principais estradas vicinais de nosso município.
Indicação número 074/2026 de autoria da vereadora Rosineide Barbosa de
Sousa solicitou a reposição de lâmpadas em frente a escola Dom Francisco
de Assis Pires e também na frente da casa do senhor Joaquim de Avelino no
Sitio Serrote . Indicação número 075/2026 de autoria da vereadora
Rosineide Barbosa de Sousa pediu que fosse feita uma operação tapa
buracos na sangria do açude do Sitio Serrote. Indicação número 076/2026
de autoria do vereador Francisco José dos Santos solicitou a limpeza da Rua
de Dado. Em seguida foram lidos os ofícios número 042/2026 e 043/2026
ambos do vereador José Silvio Diniz Neto que solicitou ao gestor municipalcoma sobre o não funcionamento do Mercado central e da biblioteca
municipal. Foi feito ainda a leitura do oficio advindo do Instituto Ananduá
à casa legislativa, cujo assunto foi. prestar esclarecimentos sobre os
atendimentos feitos na unidade hospitalar . Em ato continuo o presidente
facultou a palavra aos vereadores inscritos: Francisco José dos Santos ,
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rbosa e José Silvio Diniz Neto justificaram suas indicações. O

sé Silvio Diniz Neto acrescentou ainda uma indicação verbal

e fosse feito o roço da escola Dr. Jarismar. Logo após, o

colocou em pauta, em segunda votação, o projeto de lei

/2026 que altera a lei número 484/2023 e solicitou que os
votassem em seus terminais eletrônicos, uma vez concluída
residente declarou aprovado e determinou o encaminhamento
e promulgação. Ainda na ordem do dia o presidente coloca em
ão o projeto de Resolução número 03/2026 de autoria do

ue versa sobre a criação do Balcão do Cidadão , solicitou que a

rocedesse a leitura dos pareceres competentes. Após votação
o presidente declarou aprovado o projeto de Resolução nº 03/2026. Emato
continuo o presidente abriu a fase de explicação pessoal. Com a palavra O

vereador Renato dos Santos após saudar a todos, solidarizou-se com as
utadas e parabenizou a secretaria de ação social, Agradeceu a

icipal pela reforma realizada na quadra esportiva José Ramon
3 e convidou a todos para a festa do Divino no Distrito de
eira. O vereador Francisco José dos Santos falou da visita do
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Michele Jorge, falou também sobre a prevenção ao mosquito da dengue ,

questionou sobre a polêmica dos atendimentos de saúde no hospital e nas
UBS. Em ato continuo o presidente, vereador José Valderi Dias Dantas falou

sobre os atendimentos de saúde e pediu melhorias, solidarizou-se com as
famílias enlutadas e parabenizou a secretária de ação social e a gestão pelo
ato realizado no dia 18/05 de combate a violência infantil, parabenizou
também ai |

e sem mais
solicia militar e Demutran. Falou ainda sobre a visita do ministro
a acrescentar encerrou a sessão Ordinária.
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